



# PROTOKOLL

## STYREMØTE 02/2017 - 2019 SEKSJON FRISKIS&SVETTIS

06. september 2017, Ullevål Stadion

Tilstede: Randi Borgen, Randi Myhre, Glenn Pedersen, Anne-Regine Bakstad, Tore Amundøy, Camilla Bakker, Anne Ottestad (sak 6, 7 og 9), Jeppe Hansson  
Forfall: Lill Støkket

---

### Sak 06 GODKJENNING AV FOREGÅENDE PROTOKOLL

#### Styret besluttet

å godkjenne protokollen fra møte 01/2017-2019

### Sak 07 TILTAKSPLAN NY HJEMMESIDE, NY GRAFISK PROFIL, SOSIALE MEDIER

Anne og Jeppe presenterte en konkret og operativ tiltaksplan som omhandlet temaene: ny hjemmeside, ny grafisk profil og sosiale medier.

#### Styret besluttet

å gi sin tilslutning til tiltaksplan som omhandlet: ny hjemmeside, ny grafisk profil, sosiale medier med finansieringsplan. Administrasjonen kommer tilbake med supplerende tiltaksplan for de andre områdene i handlingsplanen på et senere tidspunkt.

### Sak 08 INFORMASJON

Det ble gitt informasjon om:

- Styremøte, 24. aug, Norges Fleridrettsforbund
- Møte arbeidsgruppe AntiDoping, 28. aug
- Arbeidsmøte Riks, 22. – 23. aug
- Idrettsregistreringen 2016
- Arrangementer med deltakelse fra styret i F&S Norge
  - Oslo Maraton, lørdag 16. september
  - Treningskonferansen, Stockholm, 29 – 30 30. sep – 01.okt
  - Foreningskonferansen, Stockholm, 21. – 22. okt
  - Friskis&Svettis-dagene, Oslo, 24. – 25. februar 2018
- F&S-foreningene, status

- Ny nedbetalingsplan for F&S Bærum både til F&S Norge og Stiftelsen Fondet

**Styret besluttet**

å ta informasjonen til orientering

å delta med Camilla og Randi B på FKON

**Sak 09**

**ØKONOMI**

Administrasjonen presenterte regnskapsrapporten pr 31. juli.

**Styret besluttet**

å ta regnskapsrapporten til etterretning

**Sak 10**

**INSTRUKSER – STYRET OG DAGLIG LEDER**

Forslag til instruks ble diskutert og Randi Borgen baker inn de innspill som kom på møtet.

**Styret besluttet**

å vedta instruks for styret og stillingsinstruks for daglig leder med de merknader som framkom i møtet.